



昨天,常州好汉成功登顶珠峰

张建国成为第一个完成“7+2”极限探险的江苏人

凭借自己的决心和毅力,克服一切困难险阻,常州人张建国于5月21日早晨8点15分成功登上珠穆朗玛峰,成为第一个完成“7+2”登山探险的江苏人。“7+2”是指攀登七大洲最高峰,且徒步到达南北两极点的极限探险活动。这九个点代表的是地球上各个坐标系的极点,是全部的极限点的概念,代表着极限探险的最高境界。

刘国庆

早上8点15分成功登顶

在此之前,张建国已完成了“6+2”的壮举,而珠穆朗玛峰则成了他的“终极挑战”。5月21日,他超越了自己,完成了梦想。

据了解,此次攀登珠峰的行程先后因天气原因推迟过两次。5月12日,大本营遭遇雪崩,张建国表示,当时能明显感觉到冲击而来的

气浪,原计划5月13日正式攀登珠峰的计划“搁浅”。而5月17日,整装待发的他们又遇大雪,登顶时间再次延后。

当地时间18日凌晨4点左右,张建国和队友们终于从大本营启程,开始登顶珠峰之旅。

5月20日傍晚,张建国在接受

媒体采访时介绍,当时他在海拔近8000米的C4营地。当天早上,张建国和队友们从C3营地出发,徒步前往C4营地,大概走了5个多小时,到达C4营地时已经是中午11点半左右了。5月21日,从大本营传回消息,张建国于早晨8点15分成功登上珠穆朗玛峰峰顶。

登顶珠峰要克服5大难点

尽管目前攀登珠峰的相关商业运作比较成熟,可在海拔8000米以上的高山上,没有什么事情是容易完成的。所以每次探险,张建国都喜欢用“最坏的打算,做最好的准备”来形容。登珠峰,他认为至少要克服5大难点。

第一个难点是极端多变的天气。即便是每年最适合攀登珠峰的5月,天气也是变化无常。此外,海拔越高,风速变化越大。

第二大难点,是要随时面对可能爆发的自然灾害。张建国说,2014年他曾到过珠峰大本营,原本是计划在大本营做一些训练的,没想到遇上了雪崩。那两年珠峰的所有登山活动都被叫停了,直到2016年才重启。

第三大难点,就是长时间呆在高海拔山上,本身对体能是一大严峻考验:不能感冒,不能受伤,不能出意外,因为即便是高山救援,

也只能到6500米左右的高度,再高直升机就飞不上去了。

另外,对经验丰富的登山者来说,登顶只能算成功了一半,因为下山的过程会比上山更危险。上山是仰视,下山是俯视,视觉上的变化会给人带来更强烈的恐惧感。另外,心态上的放松甚至可能会让登山者死在下山途中。

最后一个要保证的,是和队友之间的协作必须要默契。

武进新政促进人才优先发展 领军人才买房可补贴20万

5月20日,常州市武进区召开“武进英才”发布会暨领军人才产品展示、投资对接双洽会。会上,全面评估武进区领军人才创业绩效、创业环境,并发布了武进区人才优先发展的若干政策,正式上线“武进英才”微信公众号,持续优化人才创业“生态圈”。

张怡 胡国伟 刘国庆

各类领军人才加速集聚

据了解,截至2016年底,武进拥有各类人才资源总量22.7万人,累计引进领军型创新创业团队836个,其中中外院士5人,国家“千人计划”专家92名,省“双创人才”93名。2016年,全区领军人才创业企业共实现开票销售收入25.01亿元,实现税收1.11亿元。

随着武进领军人才的加速集聚,人才与产业的融合发展,石墨烯、智能机器人、半导体照明、电子商务和现代农业等新兴产业的发展得到了显著提升。以石墨烯为代表的先进碳材料产业为例,该产业已集聚上下游应用企业87家,其中领军人才企业41家,占比超过47.13%,特别是从欧美先进发达国家引进了彭鹏、瞿研、暴宁钟、董国材、刘遵峰等多名石墨烯领域的具有国际一流水平的领军人才。武进区围绕石墨烯已形成了良好的产业发展生态圈。

多项政策促人才优先发展

在当天的发布会上,武进区人社局负责人发布了今年武进区促进人才优先发展的若干政策。根据

这些政策,武进今年实施更具竞争优势的人才引进培育政策,包括精英人才“引领工程”、产业人才“集聚工程”、外国智力“引进工程”、杰出人才“荣誉工程”。

围绕重点产业领域核心技术需求,大力引育“两院院士”等杰出人才。对引进的诺贝尔奖获得者,经认定给予1000万元的创业资金资助;对引进的发达国家院士,经认定给予500万元创业资金资助。

深入实施“武进英才计划”,由武进区推荐申报并入选“龙城英才计划”的领军人才创业企业,按照“龙城英才计划”要求给予扶持:2年内免费提供不少于100平方米的创业场所和住所;领军人才在武进城区购房的,给予20万元人才公寓购买补贴,补贴最高不超过实际房价的50%。深入实施杰出创新人才“云计划”,按照“龙城英才计划”要求,对入选项目给予扶持。加大对武进区领军人才的持续培育和扶持力度,对发展比较迅速、取得较好经济和社会效益的领军人才创业项目,择优给予不超过200万元的激励性资助。

根据产业人才“集聚工程”,中

国“两院院士”可享受100万元落户奖励和生活费补贴以及100万元购房补贴;博士研究生可享受10万元落户奖励和生活费补贴以及15万元购房补贴等。对企业引进列入当年度《高层次紧缺人才需求目录》的“211工程”院校硕士研究生、境外取得硕士以上学位留学回国人员、全日制普通高校理工科类硕士研究生,可享受6万元生活费补贴和8万元购房补贴。企业引进的“985工程”院校全日制学士学位紧缺专业毕业生可享受3万元生活费补贴和3万元购房补贴。

针对省级以上及对武进经济社会发展做出较大贡献的杰出人才,建立人才“一卡通”制度,向杰出人才发放“武进人才卡”,凭卡享受医疗保障、预约诊疗、社会保障、公交出行、休闲娱乐、子女入学等方面的特色服务。

此外,还将打造更加系统完备的人才培养发展平台,对经认定的区级、市级、省级和国家级大学生创业园,分别给予20万元、30万元、50万元和100万元的一次性专项扶持。

当天,“武进英才”微信公众号也正式上线。

画说常州



北郊棒球小子,真棒!

日前,常州北郊高中会议室里,来自MLB棒球发展中心的高三学员宫海成与MLB美职棒大联盟匹兹堡海盗队正式签约,成为继许桂源后第二位签约MLB俱乐部的MLB棒球发展中心学员,也是MLB青少年棒球培训系统培养的青少年球员中被MLB俱乐部签下的第一人。

陆文杰 文/摄

资讯

“南大街智汇园”揭牌

日前,“南大街智汇园”揭牌仪式成功举行,黑马会常州分会、江苏首道电子商务有限公司、常州象源信息科技有限公司等六个人驻项目领取了钥匙,此外还有6个项目签约入驻。

南大街智汇园前身是津

通大厦,位于广化街7号、9号,总建筑面积2万多平方米,是钟楼区政府授权南大街街道管理运行的创新型重点商务楼宇,重点引进和培育电子商务、金融服务、科技服务等领域的优势现代服务业项目。

臧晶 张敏

医药健康产业大咖相聚常州

5月19日,2017年医药健康产业企业家联盟(常州)高峰论坛在常州市新北区举行。葛兰素史克、兰馨亚洲投资、健亚生物等100多家与生物领域业界相关的大咖相聚常州,探寻生物医药产业的下一个风口。

论坛由常州高新区管委会主办,上海医药健康产业企业家联盟、百奥财富、常州生命健康产业园、常高新集团、常州小微金融服务中心、常州

和泰股权投资有限公司联合承办。论坛以“聚焦大健康,开创新未来”为主题,旨在为医药健康领域的企业家、科研人员、投资机构大咖提供近距离的交流平台,推动包括上海、常州在内的长三角地区医药健康产业的协同发展。

论坛上,常高新集团与百奥财富基金正式签署了“百奥常州大健康产业基金”,联手带动常州及其周边生物医药产业的快速发展。刘国庆 胡珊

河海街道打造“旅游+互联网”基地

5月19日上午,“旅游+互联网创客基地、集聚区”授牌仪式在嘉壹度咖啡馆举行。

互联网时代的到来,游客对高品质旅游产品的需求不断扩大,河海街道整合常州优秀旅游产业资源,联合天使城、嘉壹度,依托壹众创大厦筑巢引凤,打造国内产业链较为成熟的互联网旅游集聚

区,在河海商务大厦培育了“一块去旅行”、“璞缇客”等企业,也孵化了“非趣亲子游”、“磕了么”、“火花岛”等创客公司,以市场化运营的模式,建设了“游+”众创空间。

目前集聚区初具规模,大厦三楼作为已孵化成功旅游企业的加速区域,已入驻旅游企业15家。许娟 朱莉娜 刘国庆

新北区创国家全域旅游示范区

日前,在风景宜人的新龙生态林,国家全域旅游示范区创建启动暨新北区首届旅游节开幕式隆重举行。

近年来,新北区充分发挥省级现代农业产业园、新龙生态林、孟河小黄山、环球恐龙城、齐梁文化、奔牛古街区等优势资源,大力推动旅游与体育、文化、商业、农业等产业的

融合发展,目前全区建成5A景区1家、4A景区1家、3A景区2家、涉旅综合酒店16家、旅行社18家、旅游装备制造企业20家。2016年,全区旅游行业实现营收29亿元,同比增长42%,接待游客超过2400万人次,同比增长126%,旅游产业已成为全区经济发展的重要一环。郭明珍 彭志勇 张敏